

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento (CE) n. 63/2002 della Banca centrale europea, del 20 dicembre 2001, relativo alle statistiche sui tassi di interesse applicati dalle istituzioni finanziarie monetarie ai depositi detenuti dalle famiglie e dalle società non finanziarie, nonché ai prestiti erogati in loro favore (BCE/2001/18)**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 10 del 12 gennaio 2002)*

A pagina 28, allegato I, parte 1, paragrafo III, n. 6, riga 7:

*anziché:* « $N_1+N_2+N_3+\dots+N_L = N$ »,

*leggi:* « $N_1 + N_2 + N_3 + \dots + N_L = N$ »;

a pagina 29, allegato I, parte 1, paragrafo V, n. 15, riga 5:

*anziché:* « $n_1 + n_2 + n_3 + \dots + n_L = n$ »,

*leggi:* « $n_1 + n_2 + n_3 + \dots + n_L = n$ »;

a pagina 38, allegato II, parte 5, paragrafo XVII, n. 68, riga 9:

*anziché:* « $\pi_1$  ovvero  $1/\pi_1$ »,

*leggi:* « $\pi_1$  ovvero  $1/\pi_1$ ».

---